ACOMEX S.A.

DIR: LAS BRISAS LOTE 15A CARRETERO DURAN- YAGUACHI

TEL: 2670080

Abril, 28 del 2009

Señores

ACCIONISTAS DE ACOMEX S.A.

Ciudad

Señores Accionistas:

De acuerdo a lo establecido en la ley de compañías y a lo estipulado en los estatutos sociales de nuestra empresa, someto a consideración de ustedes el resultado económico y el Balance General de la compañía ACOMEX S.A., correspondiente al ejercicio económico del 2008.

1. - ASPECTOS OPERACIONALES

En el presente año, la empresa realizo una actividad productiva muy significativa que le permitió continuar con la construcción del galpón, obra que se inicio el año 2007 en la planta de ACOMEX S.A. lo que significa que hubo incremento en el rubro de Activo Fijo y ampliación de Instalaciones de oficinas Administrativas.

- a) LAS VENTAS O INGRESOS NETOS, alcanzaron la suma de \$ 275.106,45
- b) LAS DEUDAS A CORTO Y LARGO PLAZO, ascienden a \$ 17.357,14

2.- SITUACION FINANCIERA Y PATRIMONIO

En el presente ejercicio observamos que el total de Activos de la empresa es de \$ 289.477,16 lo que significa que hubo disminución en este rubro con respecto al año anterior.

Pongo en consideración de ustedes señores Accionistas, el Balance y Liquidación de Pérdidas y Ganancias de la compañía ACOMEX S.A.

De los señores Accionistas

ING. OTTO CABALLERO VINUEZA

GERENTE GENERAL